
Єднаймося всі разом!!!  

                        Єдність - то і є наша сила!  

                                        З Днем Єднання, українці та українки!  
 

16 лютого 2024 Україна втретє  відзначає День Єднання. З  цієї нагоди у 

школі  були проведені патріотичні заходи з використанням національної 

символіки:  тематичні  заняття, години спілкування, бесіди, інтелектуальні конкурси та 

вікторини  під гаслом «Україно, твоя сила в єднанні!»  

Мета  заходів – формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 

почуття любові до України, пошани до видатних вітчизняних історичних діячів, 

готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків. 

 

          Калейдоскоп проведених патріотичних заходів: 

-Година спілкування «День Єднання» (5-А клас), в ході якої учні поглибили свої знання 

про нашу державу, її свята та традиції; створили композицію з сердець «Єднання»;  

 

-інформаційна творча хвилинка  «Україна –єдина» (2-Я клас)- виготовлена дітьми 

карта України з пазлів була оточена  їхніми маленькими сердечками любові; 

  

 



- виховні години: 
* «Дім наш – Україна, а в єднанні-наша сила» (6-В клас), діти активно долучились до 

малювання карти України, обговорювали значення пам’ятних дат та визначних подій  у 

розвитку державності нашої країни, а на символічних долоньках писали свої побажання та 

мрії; 

  

  

  

* до розгадування патріотичних ребусів, кросвордів долучились учні 5-Б класу; 

  



  

  

 * «Україна єдина» (4-Ю клас)- діти дізналися про історію свята, яке єднає всіх українців; 

виготовили символічні поробки « В єдності наша сила !»; 

  

  



* «Ми - єдині»- маленькі патріоти 1-Н класу подарували всі свої символічні сердечка та 

долоньки єдності для наших захисників на передовій!; 

   

* «Україна – Батьківщина. Я її мала частина» (4-М клас)-конкурс патріотичного 

малюнку; 

  

* « Моя країна Україна, у світі кращої нема» (3-Т клас)- патріотичні поробки; 

  

* «Хай розум, воля і любов до рідного краю згуртовують нас. Тільки разом ми сильні 

- бо наша сила у єдності» - Долоньки єдності (2-Л клас); 



 

 

*інтерактивна вікторина «Україна- країна любові та єднання» (2-І клас), в ході якої 

діти  розшифровувати анаграми,  ребуси, відгадували загадки, створили лепбук «Єдині і 

непереможні»; 

 

 



 

 

 

Заходи, проведені в цей день, подарували розуміння 

того, що лише в єдності дій та соборності душ можемо 

досягти величної мети – побудови духовно багатої, 

вільної та демократичної України, якою пишатимуться 

наші нащадки. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


